Ji+Ja +16

igleminin sonucu kagtir?
A 45 B) 7
) 217 D) V21

J100 - /64
isleminin sonucu kagtir?
A) 2 B) 3 C)4

Vo +V16

igleminin sonucu kagtir?
A) 7 B) 8 C)9

2/3 +5/3
igleminin sonucu kagtir?
A) 743 B) 10V3
c) 76 D) 106

D) 5

8/2-5/2

isleminin sonucu kagtir?

A) 243 B) 4V3

C) 32 D) 42
3J5+4/5+/5

igleminin sonucu kactir?

A) 7415 B) 75

C) 815 D) 85

Asagidaki sekilde kenarlarinin uzunluklari, J2

birim, /2 birim ve +/3 birim olan ABC iggeni
verilmigtir.

Buna gore, bu iiggenin ¢evresinin uzuniugu
kag birimdir?

A V7
C) 2J2+3

B) 243
D) 2+v3



8. 2J3+3J5 +4/3 +3J3

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) 93 +3\5
B) 7/3 +52
C) 3/3+4\5
D) 3V2+9\5

9. Kural:
Kenari a olan bir karenin gevresi,

a+a+a+a=4.a dr.

Asagidaki sekilde, bir kenarinin uzunlugu ﬁ
birim olan ABCD karesi verilmigtir.

Buna goére, bu karenin gevresinin uzunlugu
kag birimdir?

B) 43
D) V12

A) 2V3
C) 83

10. W7-5J7-2J7

igleminin sonucu kagtir?

A) 0 B) 1 o) V7 D) 7V7

2A 3A 4A 5C 6D 7

11. 45 +x\/5 =75

olduguna gére, x kagtir?

A)3 B) 6 C)9 D) 11
12. 11/3-x/3=2/3

olduguna gére, x kagtir?

A) 3 B) 6 C)9 D) 13

13. Asagidaki sekilde verilen diizgiin altigenin her
bir kenar uzunlugu esittir.

E D

A B

Bu altigenin gevresi 6+/5 birim olduguna gore,
her bir kenarinin uzunlugu kacar birimdir?

A V2 B) V3 c0J5 D)6

14, x-\10 -3410 -2/10 =10

olduguna gore, x kagtir?

A 4 B) 5 C)6 D) 10

B-A 9B 10-A TI-A 12C 13-

14C



